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ANyeBeuxég ISioTnTEG Oplndyv

AYXKHXH 1

Noa anodelete oTU:

.’L'2y

li —— =
() (0.0) 72 + 2
AvVom
Ou yenotponotficovye Ilohxée Xuvtetayuévee, dnhadi = = rcosb, y = rsind.

Me avtixatdotoon Téve o1o 6plo TEoXITTEL TO eEhG:

2 r3cos?0sind

li —— =1 =1 205inf = 0
(:c,y)1—>Hl(0,0) 22 + 12 b 12 (cos?6 + sin?0) g oS v

Awdt r — 0 (undevixd)) xou cos20sind gporypévn, dpo 6An 1 Toc6TATA TElVEL
oto undév (undevixt| enl pporyuévn etvon pundevixty). Télog, apol to bplo eivon po-
vodLxo Loy Vel To {NTovUevo.



AYXKHXH 2

Noa amodeilete dtu:

1
I 1Y
(x,y)1—>m(0,0) (x + ysznx) 0, z#0

Avomn

"Eyouye 6Tt

1 1
w-l—ysin;‘ < |z + |y sm;‘ <l|zl+lyl =0

xaddde T & xon y Telvouv oTo Pndév. Anhadh

1
0< lim (:v + ysin—) <0
(z,y)—(0,0) T

Enopévoc,

1
lim (:zr + ysin—) =0
(z,9)—(0,0) T

Apxh tne Metagpopdc 7 Axolouvdiaxd Keitvero

AYXKHXH 3

E&etdote av undpyet to dplo:

lim  asin—
(z,y)—(1,0) Y



Ao
Ou yenotwonotoouye TNV ApyY) Tne Mswcpopdg. Oétw

flz,y) = Jisma y7#0

BOewpolye T axoroudieg (v_,z) e (173) we el

)= (L3=) =+ 1.0

- (gtg) 00

Oewpolpe Ti¢ avtiotolyes axoloudies Twv TWOY TNg cuvdpTNoNG

f(vy) = f<1, 2;) = sin(2um) =0 — 0

f(m) _f(l’erl—l—g) —sin<2wr+ 2) —sin<g> =1—-1

Emopévawe and tnv Apy e Metagopdc, dev undpyet to dpto.

Kewthprto uh - "Trapgnc touv Oplovu

Eotw f: ACR2 5 R, d = (a1,a2) 0.0 tou A. Téte av dvo
BrapopeTinéc xouniles (dpbuot) odnyolv oe Slupopetind dpta, Aoy
NG HOVABXOTNTOS ToU oplou cuvendyeTtal 6Tl Bev UTdEYEL TO Hplo.

AYKHXH 4

E&etdote av undpyet to dplo:

2

li B —
(=)o (0.0) 72 + (x —y)8

Avom

Oa axohovdricovye B0 BapopeTnolc dpduous (xaumndles)



o y — dZovoc (dnhadh x = 0).

0 0
hmf(O y)=lim ————— =lim — =1lim0=0
y—0 y—0 () 4 (0 y) y—0y y—0

(Eyoho: H npdin pyéoa oto 6plo mponyeiton. Metd Bédloupe to bpto).

o=y

x .
S Sy w) = limy g = =1

Eropévag 1o 6po e f(z,y) v (x,y) — (0,0) dev undpyet.

AXKHXH 5

E&etdote av undpyel to dplo:

22 — 2

lim
(2,)—(0,0) T2 + 12

Ao

©u axohouvdficouyue 800 BLopopeTinols dpduous (xopumiAES)

e y — &&ovag (z =0)
2

hmf(() y)—?}%y—z—q}g% 1=—

o z — &Zovac (y =0)
72
hmf(:v 0) =lim — =lim1=1

x—0 1 x—0

Enopévwe to épo e f(z,y) v (x,y) — (0,0) dev undpyet.

AXKHXYH 6

E&etdote av undpyel to dplo:

im 7
(2.9)—(0,0) 2 4 32



Ao

Oa axohovdricovye dVo BapopeTinols dpduous (xaundies)

o y — &Zovac (x =0)

lim £(0, y)—hmg—hmO—O

y—0 y—=0y y—0
e r=y
x2 1 1
lim fl@2) = lim 55 =lm o =5

Enopévee 1o épo e f(z,y) v (x,y) — (0,0) Sev undpyet.

AXKHYH 7
E&etdote av undpyel to dplo:

m Y
(z,9)—(0,0) 3 4 93

AvVon

Oa axohovdricovye d00 BlaPopeTnols dpduous (xauniles)

o y — dovoc (z =0)

0
hmf(O y)—gli}%?—;g%O—O

..’L‘:y2

3 3 1

: Y
hm =lim —~Y———=1lm —22— = lim ——— =
1) y=0yS +y3  y=0y3(y3+1)  yo0yd+1

Eropévee to épo e f(z,y) v (x,y) — (0,0) Sev undpyet.



EN |

‘Optat ALAVUCRATIXNDY JUVARTHCEGY

AYXKHYH 8

Noa amodeiiete dtu:

TFla,y) = (ﬂ a:—i—ysm%) ~ (0,0)

x2 4+ y?’
Ao
‘Eotww f = (f1, f2) ve fi(z,y) = T Yol fa(z,y) = x4+ ysin.
Tt var umtdipyel To dplo NG BlAVUOUATIXNE CLVAETNONG ? TEETEL VO UTHPYEL

10 6plo NG xqe GUVIETAOCAS TNG, dNAUDY VoL UTEEYOUY Tal OpLOL TWV TEALY LTIV
ouvapTHoEWY fi xou fa.

Emnmiéov,  lim T,Yy) = lim z,y), lim x, .
(m,y)—>(0,0)?( v) ((m,y)—>(0,0)f1( 2 (m,y)—)(O,O)f2( y))



Ané Aoxnon 1 xou ‘Aoxnon 2 €youpe ot

lim  fi(z,y) =0xuw lim  fo(x,y) =0.

(2,y)—(0,0) (@,y)—(0,0)
Enopévoc, lim z,y) = (0,0).

pevos, T 7 (2.9) = (0,0
AYKHXH 9

E&etdote av undpyel to dplo:

O e

2 + y2 ? 2 + y2
Abon

'Eotw 8 = (G1,G2). To bplo tne Slavuouatinhic cuvdpTnoNg 8 dev LTdpPYEL
016t ano Aoxnor 6 dev undpyel To dplo e ouvdptnone Gi.

Yuveyeic Atavuopatixég JLVopTHoELS

‘Eotw ? tACR' - R™ H 7 ovopdZetan ouveyfc 010 @ € A av
uTdpyEL TO ?lim_> ?(7) xau etvon (oo pe ?(E))
-

ITopatrienon:
1) H f ewo ouveyfic oto A 6tav ewvon cuveyfic o xdde onueio tou A.
2) Avn f Bev evan ouveytic oto @ thte 10 @ ovoudleton onyelo aouvéyelac.

AYXKHXYH 10
Na eZetdoete av eivar ouveyhc oo (0,0) 1 cuvdptnon:

Uy, (2,)#(0,0)

22+4y2°

e =

0, (z,y)=(0,0)

T va ebvon cuveyfc 1 ouvdptnon f oto onpelo (0,0) Teémel vo uTdpyet to GpLd
e oTo onuelo autd xou va ebvan ico pe f(0,0). Apywd howndy Ya yeretHoouue
av undpyel To Gpto e Y — 0, y — 0 (SnAadr to bpto Tou TEDTOL XAEBOL TNS
6mov (z,y) # (0,0)). Oa vroroyloouye T0 bpLO AUTO:



A’ Tpémog (ue YpNom TOMXDY CUVTETAYUEVWY):

2 3c0s20sin
lim Y i OIS i reos20sind — 0
(@)= 0,0 22 +y2  r50 72 o
ouota pe v ‘Aoxnon 1.
B’ Tpé6mnoc:
2 2
7y z[y|
=y —0
x2 _|_ y2 - 1.2 ‘yl

Enopévwe to 6po e f vy (x,y) — (0,0) undpyer xou ebvon {co pe pundév. Em-
nhéov, yia va givar ouveyric oto (0,0), mpénel va det€ouye 6Tt

I’2y

lim
(2,5)—(0,0) T2 + y2

70 onolo TpoYavds Loy Vel epdooy ano Tov Tino e f oto onueio (0,0) (Snhadh
Tov d3e0tepo xN&do tne) éyoupe f(0,0) = 0 . Erouévwe 1 ouvdptnon f eivon ou-
veytic oo (0,0).

AYKHXH 11

Na eetdoete av elvor suveyhc oto (0,0) n cuvdptnon:

ﬁ7 (z,y)#(0,0)

f(wvy)Z{

0, (2,y)=(0,0)
Abon:

T va ebvon 1 ouvdptnon f(z,y) cuveyhc oto onueio (0,0) mpénel va undpyet
0 bpto e v (x,y) — (0,0) xou vo ebvoun ico pe f(0,0). Ané Aoxnon 6, To Gplo
NG CUVEETNONG % v (z,y) — (0,0) dev undpyet, emouévene 1 cuvdptnon f
dev elvon ocuveytic oto onpeio (0,0).

AYKHXH 12

Na eetaotel we mpog 1 cuvéyeta ota onuela (a, 0) 1 Tapoxdte cuvdptnon.

wsini, y#0
f(z,y) = {

0, y=0

Avorn:

IMapatnpovue 6T f(a,0) =0 (Vo).



10

Iaipvouye tig e€hc mepintoELS:
T ae # 0, Jewpolye Tic axolovdiec:

(04 erm) — (,0)
1

) > (@0
(a, 2mr+§> (2,0)

Y1 ouvéyela malpvoupe TIC f Toug xou EYOUNE:

1 ;
f (a, 2TL7T) =asin(2nm) =0—0

1
f(a, W) = asin(2nm + g) = asing =a—a#0

xau dpo and v Apyn tne Metagopds dev undpyel to bplo.

(Emopévec 1 f Sev eivan ouveyhc ota onpela (o, 0) yio oo # 0 epboov dev undpyet
%oy To GpLd TNe oE auTd ol onueia).

T a = 0 éyouvpe:

< |a <|la|]=0—0

1 !
asin— sin—
Y Y

Anhodn oto ornueio (0,0) undpyet to bplo e f o emnhéov elvon (so ye f(0,0)
(am6 tov deltepo ®AddO TOL TOTOU TNE).
Enopévoc 1 f eivon ouveyhic oto (0,0).

3 OVOECT] CUVEYX®Y CUVIETHACE®Y

'Eotm?:AQR"—)Rm xou?:Bng—)]Rp Vi ?(A)QB,
ouveythc oe éva onuelo @ € A xau g ouveyhe oto onueio ?(7)

Tou B.

Téte n ovvdeon ¢ o 7 : A CR™ — R? eivon ouveyric oto onuelo @




